
1 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

Evolve Aufbauanleitung

(German)



Barrenmauer 

Verbinder für Mauer 
Verbindungsstück 

Bohrmaschine 

Maßband

Evolve Stück

2 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

M12

M12x150mm

 Schraube

M12x118mm

M12 Mutter

.

Verfügbar in

1843mm oder

1475mm Länge

Material



Schritt 1 -3 

Schritt 4 -5

 

3 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

Montage 

Wandverbinder

M12x118mm

Schrauben gehammert

M12 Muttern

M12x118mm

Schrauben x 3

Die Kante sollte auf

der Maueroberfläche

aufliegen

.

295 bis 325 mm



Ansicht 

 

4 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

.

.

Verfügbar in 1843mm

oder 1475mm Länge

Verfügbar in 1843mm

oder 1475mm Länge

M12x150mm

Schrauben und Muttern

 1475mm oder

1843mm

110
110

 1475mm oder

1843mm

55

55

55

Schrauben erst anbringen,

wenn beide Evolve Stücke

eingesteckt sind.



 

5 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

.

.

Verfügbar in 1843mm

oder 1475mm Länge

Verfügbar in 1843mm

oder 1475mm Länge

Vollständiges Anziehen

der M12 Muttern

Beide Evolve Stücke

sollten korrekt eingesteckt

und positioniert sein,

bevor die M12 Muttern

angezogen werden.



Schritt 1 
Schritt 2 

Schritt 4 

Schritt 3 

 

6 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

.

M12 Mutter

M12x100mm

 Schraube

Kunststoffrohr verfügbar in rot,

blau und grün.

Stahlschelle für

Kunststoffrohre

Stahlschiene

Oben

Unten

Oben

Unten

Oben

Unten

Verfügbar in

1843mm oder

1475mm Länge

Material



Schritt 5 

Schritt 6 

 

 

7 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

19mm Schraubenschlüssel

19mm Stecknuss

Nach dem

Positionieren des

Kunststoffrohres die

Schraube anziehen.

Werkzeug



8 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

.

Tierseite

Futtergangseite

368mm (+10/-40mm)

Variabel einstellbar

je nach Tiergröße

.

248mm (+10/-40mm)

Variabel einstellbar

je nach Tiergröße



13mm Schlüssel

19mm Schlüssel

13mm Nuss

19mm Nuss

12mm HSS

14mm HSS

12mm SDS

9 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

*Optional

Evolve Fressgitter Montage mit IPE Stützen

Evolve Abschnitt

IPE

L-Verbinder und 

Verlängerungsstück

IPE Stütze & L-Verbinder

Stückliste

Werkzeuge

# Bestandteil Anzahl

1 IPE Stütze 1

2 IPE L-Verbinder 1

3 Evolve Stahl Abschnitt 2

4 M12x118mm Bolzen 4

5 M12x50mm Bolzen 4

6 M12x110mm Bolzen 4

7 M12 Nuss 8

8

IPE Verlängerungsstück

1

9

M8 Verlängerungsbolzen

1



3. Verbinden

2. Evolve Abschnitt bohren

10 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

6

7

12mm HSS

Schritt 2-3 - Bohren von Evolve Abschnitt und verbinden

3

7

2

5

1

4

Wählen Sie die passenden Löcher

für die passende Höhe des 

Fressgitters.

Schritt 1 - Verbindung IPE Stützte mit L-Verbinder

3



Schritt 4-5

IPE L Verbinder

Schritt 6-7

IPE Verlängerungsstück

11 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

1

3

Ø12 (x4)

2

Schritt 4 - Befestigung IPE L-Verbinder

Montage des Fressgitters am IPE



12 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

Schritt 5 - Befestigung des Evolve Abschnitts 

               am IPE L-Verbinder

6

7

3

2

Schritt 6 - Alternativ mit IPE Verlängerungsstück

8

5

7



 

13 of 13 www.easyfix.com

A01

Date: Rev.
18/07/2022

Schritt 7 - Befestigung Evolve Abschnitt 

am IPE Verlängerungsstück

3

9

n14mm

13mm Nuss

@23Nm


